
Протест на Савском насипу: Ћута поцепао дозволу за радове, грађани извиждали градског урбанисту
субота, 25 март 2023 14:00

У новобеоградским блоковима се данас од 11 часова одржава још један протест
грађана који се боре против, како кажу, нелегалних радова на прекопавању Савског
насипа.

  

  

На протесту на Савском кеју градски урбаниста Марко Стојчић показао је дозволу за
радове који се обављају, коју је потом поцепао посланик Александар Јовановић Ћута,
јавља Н1.

  

Када је урбаниста дошао, посланик Јовановић га је упитао да ли је дозвољено да се
буши насип уз речи да се „не игра са народом и да насип остаје како је и био“.

  

„Очигледно да вас је неко лоше информисао, или нисте добро пратили, бушење и
рушење насипа није била идеја и нећемо да радимо“, рекао је урбаниста.
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На то су грађани узвратили да је у питању демагогија, чули су се повици „уааа“ у „не
дамо“.

  

Посланик Радомир Лазовић поручио је да људи морају да се питају како ће насип да
изгледа и да га треба вратити у првобитно стање.

  

„Политичка одлука је да се среди Савски насип. Не сређујемо га за 30 сплавова, већ за
становнике Београда и Новог Београда. Не обмањујте људе, правили сте летке да ће
бити поплављен, то није нормално. Ко ће да руши насип, немојте да лажете људе“, рекао
је Стојчић, да би потом показао дозволу за радове, коју је поцепао Александар
Јовановић.

  

Посланик ДС Срђан Миливојевић изјавио је на протесту на Савском насипу да је,
уколико су градски функционери дошли у доброј вољи да објасне зашто се копа по
насипу, да они требају да „спусте прва колица с песком“ и затрпају рупе.

  

„Ако градски функционери желе да разговарају с грађанима, у доброј вољи, требало би
да први спусте прва колица с песком и затрпају рупу“, казао је Миливојевић за Н1.

  

Тако ће, каже, показати добру вољу.

  

Грађани и активисти су целе протекле недеље блокирали радове. Упркос полицији и
комуналној милицији, грађани затрпавају рупе и канале који су мимо прописа ископани
почетком марта.

  

Протест је подељен на две локације – један се одржава у Блоку 70, а други у Блоку 45.

  

Окупљени грађани су градском урбанисти Марку Стојчићу предочили три захтева која
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имају у вези са Савским насипом:

  

– Да се све врати у првобитно стање

  

– Да се зауставе сви радови у овом тренутку и нађе алтернативно решење за
инсталације

  

– Да се људи укључе у планирање како ће изгледати Савски насип

  

Присутни су и посланици Радомир Лазовић и Александар Јовановић Ћута. Подсетимо,
они су се грађанима на Савском насипу придруживали и претходних дана, као и
посланик ДС Срђан Миливојевић, који је једну ноћ и преноћио на насипу.

  

„Овде већ трећу ноћ група грађана дежура по целу ноћ и чува насип. Да бисмо успели
да зауставимо овај погубан пројекат који може да угрози животе и имовину људи, једини
начин је да се сви прикључе грађанима и да се сви заједно организујемо. Овде ће у
понедељак доћи полиција да поставља ограде и штити незаконите радове“, рекао је
Бранислав Томић, представник иницијативе „За наш кеј“.

  

Он је истакао да, у случају да буде проблема, грађани треба да буду спремни да се окупе
брзо.

  

„Има пуно доказа да се овде ради незаконито, не само по папирима, већ и односу
градске управе према грађанима“, рекао је Томић.

  

Људи протестују мирно, има и деце на насипу, нема инцидената.

  

Видљива је и рупа од неколико метара, где је почела уградња цеви кроз којих би
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требало да иду инсталације.

  

(Данас)
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